## 國際扶輪 3521 地區

## 「無毒有我」

## 2018 青年反毒微雷影競賽頒獎典禮媒體熱烈報導

文/台北長安社 王麗珠 PP Julie



國際扶輪聯合舉行的反毒微電影競賽及頒 獎典禮在12月6日降重舉行。國際扶輪3521 地區總監王光明親自頒獎給各得獎人,並期 待能將反盡的盲導帶進校園,給下一代健康 的環境。最終由吉士硬麥片宋沛萱的作品「小 劇場」、台北藝人之家盧羨天「最後一次」、 世新大學沈怡廷「互助會」,分別獲得金獎及 20 萬元、銀獎與銅獎獎牌及獎金;另有 12 組 扶輪獎優秀作品脫穎而出。他們總共獲得37.4 萬元獎金。

活動當天有十數家媒體到場採訪,除了 地區官網及 FB 粉絲團的直播之外,多家媒體 在當天及次日都做了完整報導,包括民視、東 森、大愛電視和新唐人電視、中央及漢聲電 台、經濟日報、工商時報、民生頭條及大紀元 等,相關報導也都轉貼於 FB 的無毒有我粉絲 團。這項活動籌備多時,內容和流程都非常圓 滿順利。

「無毒有我」是國際扶輪今年的公益活 動主題,進行了一系列的活動,其中最重要的 一項就是,反毒宣導的微電影競賽。共收到來 自全國公私立國、高中職及大專院校的在學學 生以及同年齡的青年朋友的參賽影片 136 件。 其中來自大專院校的參賽團隊的作品共有45 件,來自國、高中生的參賽團隊的作品共有 67件,來自社會青年朋友的作品共有24件。 同時,依地區來分,收到來自台灣的北部、中 部、南部及東部各地區的參賽作品, 甚至有來 自離島金門地區的參賽作品。參賽團隊為了本 次競賽,所投入的人力、物力成本超過一千 萬元。

本次競賽的評審團包括來自電影及媒體、 業界及學界的導演林正盛、李俊宏、崔震東、 袁緒虎及童中儀校長、李明宇老師、曾鴻翌先 生, 並由廣播媒體業界的馬長生先生擔任評審 團總顧問,他同時也是3521地區的總監提名



人,評審作業專業,且公平、公正、公開。法 務部保護司司長羅榮乾親自出席頒獎,勉勵大 家共同努力把毒品趕出校園。

本活動在全台灣各扶輪地區及各個扶輪社 及社友的支持及贊助下,共收到來自我們國際 扶輪各地區及各主辦社、協辦社的贊助款共約 六十萬元整,其他不足部分,均由 3521 地區 總監王光明先生全數負責。3481 地區西區社 前社長陳力提供場地。

總監王光明表示,根據統計,現在的犯

罪案件裡,有高達六成以上與毒品有關,而毒品在校園泛濫的程度,甚至下滑至國小的兒童。因此,宣導如何拒絕毒品的誘惑已是刻不容緩之事,有感於此,身為3521地區總監,結合全台灣3461、3462、3470、3481、3482、3490、3501、3502、3510、3522、3523等12個地區,共同舉辦「無毒有我」——2018青年反毒微電影競賽。

鼓勵青少年用自己的語言及觀點,將社會正向的能量及「反毒防毒」觀念帶給朋友。同時,希望透過各界人士及各扶輪社友來推廣本

活動,以達到宣導「反毒防毒」的目的。

總監王光明強調,與其吸毒後再耗時協助戒毒所付出的社會成本,不如多花心思來引導孩子學習拒絕誘惑,及處理包括恐懼、害怕、傷心、痛苦等情緒障礙,以正向的休閒娛樂來紓解情緒壓力,並能明辨各種毒品,拒絕誘惑!

未來,這些得獎影片將與莊敬高中合作, 繼續透過演劇的方式進入校園繼續推廣。

